

同一个乡一个月两起致命泥石流

■7月26日致11人失踪

■8月18日致90人失踪

大事件 China

不到一个月的时间内,云南怒江傈僳族自治州贡山独龙族怒族自治县普拉底乡两次遭遇特大泥石流:7月26日,普拉底乡咪谷村咪谷河发生泥石流,致11人失踪;昨日1时30分,普拉底乡力透底村委会东月各河河谷爆发泥石流,冲毁河谷两岸部分农户民房以及石拱桥一座、路基200多米,造成道路、电力、通讯中断。截止到昨日18时56分,已经营救被困人员63人,另有90人失踪,10余人被困悬崖上。

已确定1人死亡90人失踪

据贡山县委宣传部的最新消息,截至昨日18时56分的统计数据,受灾人数为275人,确认一人死亡,失踪人数为90人;营救出63人,其中重伤10人,轻伤30人。在昨天下午的搜救工作中,有一名失踪人员从淤积的泥石中被挖出来,之后确认死亡。

据现场救援的贡山公安消防大队大队长许革介绍,在泥石流现场还有10余人被困悬崖上,10多名到矿山运输矿石的驾驶员失踪。被困山崖的人员中有一名在

下午被救下。

据了解,此次泥石流已经造成了近1.1亿元经济损失。

通信已恢复 通行较困难

泥石流发生后,当地交通、电力、通讯中断。昨天早上,记者拨打普拉底乡的固定电话,均无法接通,移动通信信号也十分微弱,通话时断时续。

据贡山县委宣传部副部长陈军介绍,泥石流发生后,通信设施的抢修工作就迅速展开了,截至昨日13时,受灾地区的通信已经全部恢复



被泥石流冲走的车辆 新华社发

正常,而交通和电力依然中断。

没有形成堰塞湖

此次泥石流发生在河谷两岸,对怒江造成了一定的影响。陈军介绍,在泥石流发生初期,怒江上游水位增长6米,但没有形成堰塞湖。

许革说,现场距贡山县城有18公里。泥石流将附近的一个村民小组多所民房冲垮后,又将道路堵断,大量的沙石冲进怒江。据许革描述,事发地点的怒江江面宽约20米,泥石流灾害发生后江面被堵近16米,后来经过大型机械疏通,没有形成堰塞湖。

泥石流冲击宽度达三百米

据许革介绍,这次泥石流发生的山体为一家矿业公司所开的铁矿,矿业公司就在山谷内,矿洞离怒江江面有80多米,矿洞之下

是公路,公路两侧就是两个村民小组。由于当地这两天发生强降雨,矿洞垮塌,开采的废渣以及松软的山体形成宽度达300米的泥石流,将整个矿业公司覆盖,唯一一座通往矿场的石桥被冲毁。据了解,该公司有80余名员工,在灾害中失踪人员大多为该公司职工。

泥石流半夜倾泻而下

据村民余志忠介绍,当天半夜里,已经入睡的他突然被“轰隆隆”的声音惊醒,感觉情况不妙,他赶紧招呼全家跑到安全的地方。没过多久,余志忠就看见泥石流从山上倾泻而下。

就像原子弹爆炸

跟所有的人一样,出生在和平年代的和仕龙没有见过原子弹爆炸,但是那晚的一幕,他说“就像

一声原子弹爆炸”,随后整个世界变得漆黑。

凌晨1时30分,和仕龙听见有人大声喊叫,约摸过了七八分钟,传来一声“原子弹”爆炸,接着家里停电了。跑出去一看,整个村庄一片漆黑,隐隐约约中看到对岸的东月各河口处,农屋一片片消失,“那里变为一块平地”。

消防战士徒手救援

泥石流发生后,昨日凌晨3时40分,贡山公安消防大队大队长许革带领14名消防官兵最先赶到现场救援,由于受交通限制,他们是徒步抵达的。因为当地条件比较差,贡山消防也没有先进的救援设备,救援官兵只携带有安全绳,在到达现场后,只能徒手进行救援。

综合《云南信息报》《生活新报》《都市时报》报道

湖居别墅,选千年原生态天然龙池湖

龙池湖位于江北六合南部,雄踞六合新城中心,环境优美,交通便捷,有着悠久历史和丰富文化资源,湖面面积约600亩,唐代诗人杜甫有“料想中流深莫测,龙潜潭底抱珠眠”的赞赏诗句,是江北的一颗生态明珠。作为高京如今少有的未被开发的天然湖泊,龙池湖凝翠飘香,景色秀美,龙池鲫鱼更是名扬天下。中磊企业——南京城开集团倾力打造的龙池湖湖居别墅(龙池翠洲·怡园,优雅坐落于龙池湖畔。



龙池湖,打造南京的“金鸡湖”

随着六合城市南移,六合区政府大厦已落户龙池湖畔,环湖路即将建成,投资数亿的龙池湖景观改造也进入实质性阶段。整个区域规划龙池门、户区、康体休闲区、会议展示区、亲水观赏区、游船与垂钓区、水街休闲区等六个重要景观带,呈现天地四方、清风亭、石镜映湖、玲珑岛等龙

池二十四美景。届时,环龙池湖区域将被打造成集餐饮、旅游、商贸、休闲为一体的“南京金鸡湖”。而怡园作为唯一的纯独栋别墅项目,临湖而建,坐拥一线湖景和绝佳区域,无疑具有巨大的发展潜力和稀缺价值。



城市别墅,占据城市中心地段与绝版资源

它不仅与龙池湖和谐共生,更拥湖入城,与六合区政府大厦为邻,雄踞新城CBD。区政府的入驻,带动了相关配套的迅速完善,以龙池湖为中心的地区将成为集政治、文化、商业、居住、娱乐为一体的新中央生活区。区域对外交通便捷,区政府紧邻公交车枢纽站和江北大道,有多条公交线路与南京主城连接通达;已开通建设的地铁三号线泰冯路站有多条公交快捷打连;规划11号轻轨区政府站与项目无缝衔接;中北巴士总站将就近落址。浦六路、环湖北路的开通更使得与六合老城实现五分钟直达。怡园居于城市中心,隐于龙池湖畔,山湖繁华,入则宁静,居住、度假、商务皆相宜。

最后五席湖居纯独栋别墅,珍稀典藏



城有水则秀,居有水则灵,怡园,传承东方水后文化,构筑了一个灵动而自然的天地,花草、林木、水系交错营造出一个流水院落式的宜居空间。300-1000㎡阔景私家院落,开阔而私密,南北观景露台,庭院芳草茵茵,花香袭人,远眺一池碧波湖水。在这里人文、自然和谐共生。小区高标准引进区机关幼儿园第一分园,六合区实验小学、励志中学近在咫尺。礼聘国家一级资质物业——南京永和物业,以亲和式管理及高科技手段悉心呵护每个家庭。



龙池湖打造南京「金鸡湖」 龙池翠洲·怡园稀世典藏 城市湖居别墅



怡园现推出最后珍藏5席纯独栋别墅现房,297-530㎡,12300元/平方米起售,超高性价比,打造城市湖居别墅新典范。

咨询热线

025/57139911 57139922

